

MOZSGÓ

Mozsgóért Egyesület



ZSELICI TÚRA 2026. 06. 13.



MOZSGÓ, SPORTPÁLYA

8.30 Regisztráció három kategóriában,
csapatonként maximum 10 fővel
9.00 Megnyitó, programismertető



TÚRA INDÍTÁSA FŐZÉSI LEHETŐSÉG

ÁLLOMÁST BIZTOSÍTÓK: Mecsekerdő Zrt. Szigetvári Erdészete, Szigetvári Rendőrkapitányság, Szigetvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Szigetvár Mentőállomás, Vektor Íjász Klub, Mozsgóért Egyesület ifjúsági csapata

10.00 - 14.00 SZIGETVÁRI HONVÉDELMI SPORTKÖZPONT BEMUTATÓJA

14.00 - 15.00 SZIGETVÁRI ÖNKÉNTES TÚZOLTÓ E. JÁTÉKOS PROGRAMJA

15.00 Télapódium Meseszínház:
Meseország - Disney dalok

☀ Arcfestés

☀ Hennázás

16.30 Eredményhirdetés

☀ Csillámtetoválás

17.00 Style&Passion SE tánc fellépése

☀ Kreatív sarok

18.00 VARGA VIKTOR

☀ Jelmezes fotósarok

19.00 DJ FORYOU



LÉGVÁR

LOVASKOCSIZÁS

KÖRHINTA

BÜFÉ

KÉZMŰVES VÁSÁR

TOMBOLA

Előzetes regisztráció: zselicituramozsgo@gmail.com tel.:+36 20 329 0590



Kedves Mozsgóiak! Kedves Túrázók! Ha szeretnél részt venni egy inspiráló, természetközeli kalandban, ne habozzál! Várunk a Zselic kapujában, Mozsgón a sportpályán, június 13-án, szombaton 9.00 órai kezdéssel. Töltsünk el együtt egy tartalmas, élményekben gazdag napot, ahol a természet szeretete és a játék öröme találkozik! **TÚRÁRA FEL!**

2026. június 13.
MOZSGÓ
sportpálya

ZSELICI TÚRA 2026



Ismét megrendezzük a nagy hagyományokkal rendelkező ZSELICI TÚRÁT!
Tarts velünk egy élménydús túrára a Zselicben, ahol természet, játék és kihívások várnak!

A TÚRA 7 KM HOSSZAN A MOZSGÓ MÚLTJÁBÓL TANÖSVÉNY ÚTVONALÁN HALAD

SZABADIDŐS PROGRAMOK

FŐZÉSI LEHETŐSÉG

KÉZMŰVES VÁSÁR

TÚRA, SPORT, JÁTÉK,
KIKAPCSOLÓDÁS

I. kategória: gyerek 16 éves korig
(felnőtt kísérő kötelező)

II. kategória: család
(két 14 évnél fiatalabb gyermekkel)

III. kategória: felnőtt

Túrázni csapatokban lehet, max. 10 fővel. Értékes ajándéksomagok az első három helyezettnek!

Előzetes regisztráció június 6-ig
zselicaturamozsgo@gmail.com címen.
Indítás az előzetes jelentkezés sorrendjében!

MOZSGÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

MOZSGÓÉRT EGYESÜLET

facebook.com/mozsgo

+36 20 329 05 90

MÁRTI DALA, ITT, MOZSGÓN

Május 16-án az Anna and The Barbies frontembere, Pásztor Anna és testvére Pásztor Sámuel adott élő, akusztikus koncertet Mozsgón.

Anna díva, vadóc, rockzenész, a Pílisben építkezik, - ezeket tudtam róla, ismertem pár dallamot és jó pár számot.

Ez az este viszont más volt, nagyzenekar és nagyszínpad nélkül, lecsupaszítva, közvetlenül, intimen. Minden dal előtt kaptunk egy történetet róla, belőle. A dalok tisztán, a testvére gitár kíséretével szóltak sokkal halkabban, mint megszokhattuk, reagálva a mi hangulatunkra, energiánkra. Táncolt az ugráló kislányokkal, megtanította nekünk a jazz táncot, együtt énekeltetett minket, dicsérte a kapott túros süteményt és nevetett a pályázat részletein.

Voltak meghatározó pillanatok, amikor csendet kért az utóbbi hónapok feszültsége és kampánya után, és elhangzott egy új dal, itt, nálunk, először.

Az est csúcspontja pedig Márti dala volt: Kezdjétek el élni!

Kezdjük hát el akár így, hátradőlve, szemünket becsukva, csak a zenére hangolódva! Használjuk ki ezeket a lehetőségeket, mert ehhez fogható élmény kevés van a rohanás mellett!

Puskás Kata

A rendezvény a Petőfi Kulturális Program támogatásával valósult meg.

Fotó: Ken Owen



KÉSZÜL AZ ÚJ LÉPCSŐ

Az óvoda előtt lévő lépcső már nagyon elhasználódott és balesetveszélyessé vált. A közlekedés szempontjából biztonságosabb helyen, az óvoda előtti parkolóval szemben készül az új lépcső. A korlát elkészülte után használatba lehet venni.

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester



HÁZIORVOSI RENDELŐ TÁJÉKOZTATÓJA

Tisztelt Betegeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy minden 50 év feletti férfi betegünknek lehetősége van évente 1 alkalommal PSA (prostata hormon) vizsgálatra jelentkezni. A vizsgálat egy vérvételt jelent háziiorvosi beutalóval.

Nem szükséges urológiára menni!

Dr. Görföl-Tóth Anna Mária
házi orvos



MISEREND

Szentmise Mozsgón

Június 14. vasárnap

8.30 óra



„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,
ha megtöltöd a hétköznapiak néhány percét
a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.”
/Márai Sándor/

KÖSZÖNTÉS

Június

- Budai Istvánné Árpád u.
- Csizik Mihályné Árpád u.
- Durmics Ferencné Alsóhegy
- Horváth Jánosné Mátyás király u.
- Horváth Józsefné Mátyás király u.
- Keszeg Antal Mátyás király u.
- Kocsis Istvánné Árpád u.
- Kertész Istvánné Árpád u.
- Kovács Kinga Judit Kolozsvári u.
- Laczó Lászlóné Zrínyi u.
- Janssen Jacoba Catharina Alsóhegy
- Marosi Lajos Batthyány u.
- Megyeri Kázmér Árpád u.
- Vas Éva Mátyás király u.
- Viljovác István Mátyás király u.

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartalmas nyugdíjas éveket!

SZÜLETÉS



Kolics Alina 2026. 04. 30.-án megszületett (3470 g 54 cm), szülei Kolics-Várdai Adrienn és Kolics Péter nagy-nagy öröme.

A család Szentdénesen él.
Gratulálunk!



HALÁLOZÁS

Nagy Sándorné született: Varga Juliána (szül: Szekszárd, 1930. 10. 11., anyja neve: Nemes Ilona) volt Mozsgó Mátyás király utca 1. szám alatti lakos 2026. 05. 21.-én meghalt.

Nyugodjon békében!

Ahol a legszebb emlékek születnek: Megható találkozás Biedermann Dénessel Mozsgón

Biedermann Dénes mozsgói látogatása nemcsak a múlt-ról, hanem a reményről és az emberi tartásról is szólt.



Amikor Biedermann Dénes belépett a terembe, nem csupán egy 85 éves, rendkívüli életutat bejárt ember érkezett meg közénk. Sokan úgy tekintettek rá, mint arra a kisfiúra, akiről szülei és nagyszülei meséltek nekik. A találkozás pillanataiban megelevenedett a múlt: régi történetek, családi emlékek és személyes kapcsolódások elevenedtek fel. Megható volt látni, ahogy a jelenlévők közül többen felismerték azokat a mozzanatokot, amelyeket korábban csak elbeszélésekből ismertek. Mintha egy darabka történelem lépett volna be közénk azon az estén.

Vannak beszélgetések, amelyek után az ember nem ugyanazzal a gondolattal indul haza, mint amellyel érkezett. A Mozsgón megrendezett találkozó Biedermann Dénessel ilyen alkalom volt. Nem csupán egy visszaemlékezést hallhattunk, hanem egy olyan életutat, amely egyszerre hordozza magában a történelem fájalmát és az emberi lélek rendíthetetlen erejét.

A 85 éves Biedermann Dénes több órát vezetett autóval, hogy újra ellátogasson gyermekkorának helyszínére. Már önmagában ez is tiszteletet ébresztett a jelenlévőkben. Ám ahogy mesélni kezdett, hamar kiderült, hogy nem csupán fizikailag fitt: szellemi frissessége, humora és emlékeinek gazdagsága is lenyűgöző volt.

A beszélgetés különleges értékét az is adta, hogy nem csupán személyes emlékek hangzottak el. Az est során Simonné dr. Pallos Piroska egyetemi docens, művelődéstörténész segítette elhelyezni a hallottakat a történelem tágabb összefüggéseiben. Amikor egy-egy emlék vagy esemény szóba került, mindig érzékletesen bemutatta annak történelmi

hátterét, így a résztvevők nemcsak egy ember életútját ismerhették meg, hanem jobban megérthették azt a korszakot is, amely Biedermann Dénes sorsát formálta.

Az est moderátora, Puskásné Horváth Éva nagy érzékenységgel és felkészültséggel vezette a beszélgetést. Kérdései nyomán sorra elevenedtek meg a gyermekkor emlékei, a családi történetek és a Mozsgóhoz kötődő élmények. Ügyesen terelte a beszélgetést olyan témák felé, amelyek a mozsgói és szentegáti közönség számára különösen érdekesek lehettek, miközben teret adott a személyes visszaemlékezéseknek és a hallgatóság kérdéseinek is. Ennek köszönhetően a találkozó végig közvetlen, bensőséges és élő maradt.

A teremben különleges hangulat uralkodott. Sokan visszaemlékeztek családtagjaik, rokonaik életútjára, és megtalálták a hasonlóságot; mintha a múlt egy estére újra életre kelt volna. Nem idegenek találkoztak, hanem olyan emberek, akiket az emlékek, a gondolatok láthatatlan száalai kötöttek össze.

Pedig Biedermann Dénes életében lett volna oka a keserőségre. Gyermekként átélte a kitelepítés traumáját, el kellett hagynia otthonát, családjától elvették minden vagyonukat. Volt idő, amikor hatan éltek egy tyúkólból kialakított szálláson az Alföldön, emeletes ágyakon aludva. Később Svájcba, majd Amerikába sodorta az élet.

Mégis, ami igazán megrendítő volt, nem a veszteségekről szóló történetek sora. Hanem az, hogy ő nem ezekre emlékezik a legszívesebben.

Amikor Mozsgóról beszélt, a szeme felcsillant. Nem a kastély elvesztését emlegette, hanem a gyermekkor szabadságát. Azt, hogy ott volt mellette a családja. Hogy testvérekkel nőhetett fel. Hogy a falubeli gyerekekkel együtt játszhatott, és ők ugyanúgy bemehettek a kastélyba, ahogyan ő is szabadon járhatta a falut. Felidézte a határban tett hosszú sétákat, a természet közelségét, a gyermeki csínytevéseket, és mosolyogva mesélte, hogyan tréfálták meg egykor a házitanítót.





Ahogy hallgattuk, egyre világosabbá vált: az ember életét nem feltétlenül a vagyon, a rang vagy a körülmények határozzák meg leginkább, hanem azok a gyökerek, amelyeket gyermekkorában kap.

Biedermann Dénes története erről szólt. Arról, hogy a szeretetteljes család, a testvérek, a barátok, a közös játékok, a természet közelsége olyan lelki útravalót adhatnak, amely a legnehezebb időszakokon is átsegít. Elvehetnek házat, földet, vagyont, de azokat az emlékeket nem, amelyekből egy ember egész életében erőt meríthet. Talán ez volt az este legfontosabb üzenete. Hogy a nehézségek és veszteségek ellenére is lehet úgy tekinteni a múltra, hogy a szépet keressük benne. Hogy a megpróbáltatások nem feltétlenül a fájdalomról szólnak egy élet végső mérlegében, hanem arról is, milyen értékeket vittünk magunkkal tovább.

Mozsgó ezen az estén nem csupán egy település volt. Egy gyermekkor színtere, egy elveszített, mégis örökké megőrzött otthon. Es miközben Biedermann Dénes emlékei nyomán újra megele-

venedett előttünk a régi világ, talán mindannyian elgondolkodtunk azon, hogy a saját életünkben melyek azok az emlékek, amelyekhez a legnehezebb időkben is vissza tudunk nyúlni. Mert végül nem az számít, mit vett el tőlünk az élet, hanem hogy mit őriztünk meg belőle a szívünkben.

Biedermann Dénes pedig ezen az estén megmutatta, hogy a legnagyobb veszteségeket is túl lehet élni, ha az ember képes megőrizni magában gyermekkor örömeit, szereteteinek emlékét és a hitet abban, hogy minden nehézség után van tovább.

Talán ezért volt olyan megható ez a találkozás. Mert nemcsak a múltról szólt, hanem arról is, hogyan lehet embernek maradni a történelem viharai után.

Biedermann Dénes története egyúttal emlékeztet bennünket arra is, milyen felbecsülhetetlen érték a gyermekkor. Az együtt töltött idő a szülőkkel, testvérekkel, barátokkal, a természet közelsége, a közösség megtartó ereje olyan kincsek, amelyek egész életünkön át elkísérnek bennünket. Talán éppen ezekből az emlékekből meríthetünk erőt akkor is, amikor az élet a legnagyobb próbatételek elé állít.

Aki jelen volt ezen az estén, nemcsak egy különleges életutat ismerhetett meg, hanem egy olyan ember példáját is, aki a veszteségek helyett a hála, a szeretet és a remény emlékeit őrizte meg. Ezért marad emlékeztető ez a találkozás mindannyiunk számára.

Baka Dorisz

Fotók: Ken Owen

MOTOROSOK EGYÜTT-KÖZÖSEN

Az ország számos pontjáról érkeztek a motorosok május 9-én Budapestre, a Hősök terére, egy közös találkozásra. Pókhálószerűen, tizenkét útvonalról indultak, az egyik ilyen pont Pécs volt. Pécsről, Mozsgót képviselve indult és vezette a kétkerekűek csapatát Várdai Ferenc és Várdai Péter. Elmondásuk szerint felemelő érzés volt, amikor hozzájuk csatlakoztak Szekszárd, Paks és Dunaújváros motorosai is, így mintegy 80 motorossal együtt érkeztek meg a Hősök terére.

A találkozó egyik célja a motorosok érdekeinek a képviselete volt. A szervezők tervezik, hogy évente 2-3 találkozót tartanak, ahol a motorosokat érintő változásokra — KRESZ, műszaki, súlyadó, pályamatrixa — hívják fel a figyelmet, a felmerülő javaslatokat, kérdéseket el kívánják juttatni az illetékes az Építési és Közlekedési Minisztériumhoz.

P. É.



TARTALMAS TAVASZ AZ ÓVODÁBAN

Gulyás Csabáné óvodavezető

Március 15-i megemlékezés

Bábszínház



Anyák napja

Sportnap



Víz világnapja

Gyerek — hét



Fábos Bence, solymász volt a vendégünk



A költészet és az emlékezés ünnepe Mozsgón – jubileumi „Zselic Hangjai” szavalóverseny és megható megemlékezés



Lengyeltóti János tiszteletére május 15-én különleges és megható ünnepi napot élhetett át a mozsgói iskola közössége.

A Lengyeltóti János Általános Iskola ezen a napon méltó módon emlékezett meg névadójáról, Lengyeltóti János néptanítóról, akinek pedagógusi öröksége és közösségformáló szellemisége ma is meghatározó része az intézmény mindennapjainak. Az ünnepi eseménysorozatot idén a jubileumi, immár 30. alkalommal megrendezett „Zselic Hangjai” szavalóverseny koronázta meg.

A nap már a reggeli órákban különleges hangulatban kezdődött. A tanulók osztályfőnökeikkel együtt idézték fel Lengyeltóti János életét és munkásságát beszélgetések, filmrészletek és közös gondolatok segítségével. A felső tagozatos diákok játékos totóval adhattak számot tudásukról, a gyermekek pedig kreativitásukat megmutatva iskolánk épületéről készítették szebbnél szebb alkotásokat.

A megemlékezés ezt követően a művelődési házban folytatódott, ahol a 6. osztályos tanulók megható ünnepi műsorral tisztelegtek névadónk emléke előtt. A színvonalas előadást Puskás Péter tanár úr szeretetteljes és lelkiismeretes felkészítő munkája tette igazán emlékezetessé. Az ünnepséget az emlékparkban koszorúzással folytatódott, majd a gyermekek virágokat helyeztek el Lengyeltóti János és az iskola korábbi igazgatóinak sírjánál. A csendes főhajtás pillanatai mélyen megérintették a jelenlévőket, és ismét emlékeztettek arra, milyen fontos a múlt értékeinek továbbadása a fiatalabb generációk számára.

A délután folyamán a költészet kapta a főszerepet a „Zselic Hangjai” jubileumi szavalóversenyen, amelyet három évtized-

del ezelőtt Hajdu János egykori igazgató álmódott meg. Az eredeti kiírás az akkori igazgató úr szerint három kategóriában zajlott: gyermek, felnőtt, nyugdíjas. A mostani rendezvény azóta is a gyermekek irodalom iránti szeretetének, bátorságának és érzékenységének ünnepe.

Az idei versenyen összesen 73 tanuló vett részt, akik négy korosztályi kategóriában, három helyszínen mondták el kedvenc verseiket. A zsűri nagy odafigyeléssel, szeretettel és szakértelemmel hallgatta a gyermekeket, értékelve az előadásmódot, az átélést és a személyes hangvételt is.

A jubileumi esemény különleges rangját emelte, hogy a meghívást elfogadta Dévényi Ildikó és Götz Attila színművész is. Jelenlétük, bátorító szavaik és szakmai elismerésük maradandó élményt jelentett a résztvevők számára. Götz Attila egy megható Disney-dallal is megajándékozta a közönséget, amely felejthetetlen pillanatokot szerzett kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A rendezvény megszervezése mögött idén is rengeteg odaadó munka, szeretet és összefogás állt. A „Zselic Hangjai” szavalóverseny lebonyolításában a Lengyeltóti János Általános Iskola pedagógusai és munkatársai szívvel-lélekkel vettek részt. Különösen megható pillanata volt az idei jubileumi alkalomnak, hogy Orbánné Matus Erzsébet magyar szakos tanárnő átadta a stafétabotot, és elköszönt a verseny szervezői feladataitól. Elmondta, hogy ő is örökségként kapta volt igazgatójától. Szívégyének tekintette, hogy ez a hagyomány a mai napig fennmaradjon. Ebben mindig is támogatást kapott a vezetőségétől, hiszen egy fantasztikus ember, igazgató, apa hagyatékát vitte tovább. Hajdu Szilvia, a mostani igazgató nemcsak igazgatóként, de feleségként és anyaként is nagyon fontosnak tartja, hogy ez a hagyaték a lehető legtovább fennmaradjon és tovább éljen iskolánkban. Ezt a feladatot most Hóbor-Varga Kata kapta örökségül. Hisszük és tudjuk, hogy továbbra is jó kezekben lesz a szervezés. Az iskola közössége hálás szívvel köszöni neki azt a sok éven át végzett áldozatos és szeretetteljes munkát, amellyel generációkon keresztül segítette a gyermekeket a versek és az irodalom megszerettetésében.



Iskolánk a tanév végén hivatalosan is búcsút vesz Orbánné Matus Erzsébet tanárnőtől, aki 48 éven át szolgálta hivatását elkötelezetten, szeretettel és példamutató emberséggel. A tanévzáró ünnepség 2026. június 20-án, szombaton 8:30 órakor kezdődik, Erzsi néni búcsúztatójára pedig 9:15 órától kerül sor. Az iskola közössége szeretettel várja mindazokat a volt tanítványokat, kollégákat és ismerősöket, akik szeretnének elköszönni tőle nyugdíjba vonulása alkalmából.

Lehetőséget biztosítanak arra is, hogy a volt diákok személyesen, írásban, esetleg videóüzenetben osszák meg emlékeiket, jókívánásaikat, kedves történeteiket. Az üzeneteket, hangfelvételeket és írásokat 2026. június 9-ig várják elektronikus formában a mozsgo.titkarsag@gmail.com e-mail címre, illetve az iskola titkárságára is eljuttathatók. A szervezők közös fényképeket, régi emlékeket is örömmel fogadnak, hogy együtt idézhessék fel Erzsi néni gazdag pedagógusi pályafutásának legszebb pillanatait.

A május 15-i ünnepi nap ismét megmutatta, milyen erős és összetartó közösséget alkot a Lengyeltóti János Általános Iskola. A versek, az emlékezés és az együtt átélt pillanatok újra bebizonyították: a költészet ma is képes közösséget formálni, értéket közvetíteni és otthonra találni a gyermekek szívében.

Mozsgó iskola közössége



IMPRESSZUM - Mozsgó Község Önkormányzatának Információs lapja - Megjelenik havonta ingyenesen

A lap alapítója: Mozsgó Község Önkormányzata Mozsgó, Batthyány u. 15. • Felelős kiadó: Kovács Zsolt Vilmos polgármester
 Kiadó és szerkesztőség: Községi Könyvtár Mozsgó, Batthyány u. 13. • Felelős szerkesztő: Puskásné Horváth Éva
 Szerkesztő: Puskásné Horváth Éva, Baka Dorisz, Kántor Éva • Kiadványterv: Neiczer-Győri Zsuzsi
 Telefon: Puskásné +36(20) 329 0590 Email: mozsgokonyvtar@gmail.com
 ISSN 2062 3577 (nyomtatott) ISSN 2062 7254 (online)